

310国道渑池县境内发生交通事故

# 出市区往西, 310国道严重拥堵



昨日,受310国道拥堵影响,西南绕城高速涧西站车辆一度拥堵近10公里

□见习记者 杜卿 通讯员 牛浩 文/图

2月27日晚,310国道渑池县境内发生一起交通事故,造成车流量本就很大的310国道彻底瘫痪。

昨日,车流已从义马市堵到洛阳市区谷水花坛。“受国道堵车影响,连霍高速新安站、西南绕城高速涧西站大型客货车分流不到国道上,造成连霍高速、西南绕城高速拥堵近10公里。下午4点,我们已经把高速上的大客车先疏导下来。”市交警支队高速大队副大队长杜毅介绍。

昨日下午3点半,记者赶到谷水花坛,看到重庆路交巡警大队民警正在疏导小型车辆分流。“上午,新安县交警大队,市区重庆路、长安路、天津路、金谷路交巡警大队全员上岗疏导交通,但是新安县铁门镇庙头村路段因为修路和有铁路穿过国道,车辆通行非常缓慢。现在,我们一方面疏导滞留车辆,一方面让车辆绕行,不再上310国道。”市交警支队交通秩序管理大队大队长邢廷旭说。

截至昨晚10时,310国道新安往西路段可缓慢通行,新安县东关桥到市区谷

水段仍然拥堵严重。

从市区前往陕西方向的车辆最好绕行:1. 可走二广高速—沪陕高速;2. 可走二广高速—长济高速—山西东蒲高速—大运高速—运风高速进入陕西;3. 走郑卢高速,但是郑卢高速长水站与卢氏交界处目前仍处于封闭施工中,暂时不能放行,需在长水站下车,借道310国道行驶。

从市区前往新安县的小型车辆可绕行洛宜路—S318—S246。

从市区前往渑池的车辆可绕行郑卢高速,在韩城站下,走S247。

侧灯刺眼 车速太快

## 夜晚,古城路上的大货车太吓人

□见习记者 张斌 文/图

近日,有网友在网上发帖反映,每到晚上,洛龙区古城路上有许多大货车超速行驶,有的还加装了侧灯,明亮的射灯照得后面的车辆驾驶员眼都睁不开,极易引发事故。

该帖发出后,很多网友跟帖表示认同。网友“京东”说:“这个问题不断有人反映,古城路车流量大,一些渣土车一辆比一辆开得猛,冲抢绿灯、随意变道,限速标志在一些渣土车司机眼里形同虚设。”

2月26日晚上8点至10点,记者来到古城路上查看。

当晚8时30分,一辆车牌为豫C588××的货车上了古城路,该车在车顶后方加装了一个灯,车牌挂在加装的灯下方,因为灯太亮,车牌很难看清。一位交警告诉记者,这种



这辆大货车加装的两个侧灯很刺眼

车灯和车牌的装法,不仅影响后方车辆驾驶员的视线,而且车牌难以看清,若发生交通事故影响取证。

9时12分,一辆车牌为豫CA8××的大货车在古城路上越过黄线,逆行超车,同一时间,对面刚好过来一辆小轿车,和大货车擦边而过,让人

惊出一身冷汗……

当晚8时至10时,记者在古城路上看到6辆大货车加装了侧灯,不少大货车速度太快,存在很大的安全隐患。

大货车司机朋友,为了您和他人的安全,请您规范车灯、车牌安装,在规定速度内谨慎驾驶。

## 大中型客货车、校车、危险品运输车 不安装GPS将寸步难行

### 我市将建道路交通安全动态监控平台,全方位监控重点车辆



核心提示

□记者 陈兵 特约记者 姜东 实习生 李冰

疲劳驾驶、超速行驶……今后,大中型客货车、校车、危险品运输车驾驶人的这些违规行为有望被同步发送到市交管部门,成为处罚依据。昨日,市公安局交警支队紧急通知,督促我市3万多辆重点车辆全部安装GPS,建设道路交通安全动态监控平台,实现对重点车辆全方位监控。

### 不装GPS 重点车辆将寸步难行

市交警支队相关负责人介绍,目前,我市有包括大中型客货车、校车、危险品运输车在内的3万多辆重点车辆,其中9539辆已安装GPS。今年,市交管部门将督促其余重点车辆尽快安装GPS,在新车入户、车辆年检、补换行驶证或号牌、营运环节上严格把控。不装GPS,重点车辆将寸步难行。

新购买的重点车辆入户时,必须安装GPS,并入市级GPS动态监管平台并办理源头化管理相关手续后,才能办理车辆检测和注册登记。

重点车辆在进行年检时,市检测监管大队要查验其是否安装GPS、GPS能否正常使用,对没有安装或没有并入市级GPS动态监管平台的不予检验,没有纳入源头化管理和加盖辖区源头化公章的重点车辆不予办理。

重点车辆办理补换行驶证、号牌、登记证书等相关业务时,相关单位将先对车辆GPS安装使用情况及是否纳入源头化管理情况进行审查,不符合要求的,一律不予办理。

市交管部门将加大对路面重点车辆的查控力度,对没有安装GPS的车辆予以查扣,督促其尽快办理安装手续。

对异地委托检验且长期在洛阳运营的重点车辆,市交管部门将核实其是否申请备案,将已经备案的纳入源

头化管理并督促其安装GPS,否则不予检验。对申请异地委托检验、不长期在洛阳运营的车辆,由其所在地交警部门实行源头化管理,车辆检验按正常业务进行。

### 安装GPS 市区有5个指定地点

据相关负责人介绍,车载GPS从安装到调试约需2小时,价位不等,一般需要两三千。

目前我市有5家公司已经通过招标,可办理市区GPS安装业务,分别是:洛阳天网电子科技有限公司(位于高新区瀛洲路)、河南润豪科技有限公司(位于洛龙区市车管所对面)、洛阳新坐标电子导航科技有限公司(位于310国道红山监测站附近)、洛阳鹰眼导航技术有限公司(位于九都东路运通大厦7楼)、洛阳大一物流有限公司(位于涧西区西出口路)。县(市)、区车辆可到各县(市)、区车管所办理GPS安装业务。

市交警支队相关负责人介绍,安装GPS能够实时记录车辆运行和驾驶员活动的有关信息,对驾驶员的行驶时间、行车速度、行车路线等进行全方位约束和控制,遏制疲劳驾驶、车辆超员超速等严重交通违法行为,保障车辆行驶安全,创造安全畅通的交通环境。

该负责人表示,我市道路交通安全动态监控平台建设完成后,市交管部门将把监控到的交通违法行为作为固定证据,对驾驶人依法处罚。